
16 апреля.
Классная работа.



Устный счёт

71-9=

327+99=

5263+999=

62

426

4237



218

2 470

998

1 300

375

3 900

993

2 300



S=1900 км.

V=950 км/ч.

t-?



S1=3820 км.

V1=955 км/ч.

t-?

S2=1900 км.

V2=950 км/ч.



Дерево Число
Вишня 18

18

В
Название саженцев

Ч
ис

ло
 с

аж
ен

це
в

Г Я С

Груши 36
Яблони 18
Сливы 30
Всего: 102

36

18

30



Слив. 30-18= 12(с.)- слив больше, чем яблонь.

36-18= 18(с.)- вишен меньше, чем груш.

Вишен и яблонь.

30-18= 12(с.)- слив больше, вишен.



1 вариант
124*5= 620
306*2= 612
117*8= 936
109*6= 654
201*3= 603

2 вариант
26*381= 9906

601*105= 63105
179*19= 3401

252*138= 34776
448*305= 136640



- Какая тема нашего урока? 

- Что мы с вами повторили на уроке?

- Какие трудности возникли и в чем?

- Что показалось легким?

Рефлексия



Домашнее задание

� стр. 92 № 18(1, 2 
выражение), стр. 94 № 28, 
№ 30. 




